

**ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ**  
**ΕΝΩΣΕΩΝ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΓΟΝΕΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ**

Βερανζέρου 22, 6<sup>ος</sup> όροφος – Αθήνα. Τηλ. 210.32.42.386, φαξ 210.38.45.434  
[www.omosp-goneon-athinas.org](http://www.omosp-goneon-athinas.org) & [omosp.goneon.athinas@gmail.com](mailto:omosp.goneon.athinas@gmail.com)

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΑΘΗΝΑ 13/02/2014

Το υπουργείο Παιδείας ενέκρινε την υλοποίηση του προγράμματος «Εβδομάδα εθελοντισμού Let's do it Greece 2014", μιας εβδομάδας δράσεων μέσα στη σχολική μονάδα και με τη συμμετοχή όλης της σχολικής κοινότητας, προκειμένου να υιοθετηθεί ο σχολικός χώρος ως πεδίο δράσης καθαρισμού και βελτίωσης του περιβάλλοντος. Σκοπός της εβδομάδας είναι η όσο το δυνατόν μεγαλύτερη συμμετοχή και ευαισθητοποίηση των μαθητών καθώς και η αλλαγή στάσης απέναντι σε θέματα που αφορούν στην καθαριότητα του περιβάλλοντος και ιδιαίτερα του σχολικού περιβάλλοντος, όπου περνούν τον περισσότερο χρόνο της ημέρας τους.

Οι δράσεις θα υλοποιηθούν την πρώτη εβδομάδα του Απριλίου με κορύφωση την Κυριακή 6 Απριλίου 2014, ημέρα διεξαγωγής της καμπάνιας «Let's do it Greece", προκειμένου να συμμετάσχουν και οι μαθητές, κατόπιν έγκρισης. Η καμπάνια αποτελεί την ελληνική εκδοχή του "Let's do it world", τη μεγαλύτερη εθελοντική καμπάνια σε παγκόσμια κλίμακα, με συμμετοχή 108 χωρών και 9.000.000 εθελοντών.

Προτείνεται να δημιουργηθεί μια ομάδα στο σχολείο που θα εκπροσωπεί τη σχολική ομάδα και θα αποτελείται από το Διευθυντή ή τον εκπαιδευτικό που θα οριστεί ως υπεύθυνος, μαθητές από όλες τις τάξεις, έναν εκπρόσωπο από το σύλλογο γονέων και αν είναι εφικτό, από έναν εκπρόσωπο του Δήμου.

Για περισσότερες πληροφορίες δείτε το συνημμένο αρχείο και επισκεφθείτε την ιστοσελίδα <http://www.letsdoitgreece.org/>.

Καλούμε τους μαθητές τους Συλλόγους γονέων τις Ενώσεις τους Εκπαιδευτικούς να μην συμμετέχουν στο παραπάνω πρόγραμμα και να αποκαλύψουν ότι ο «εθελοντισμός»-παρά από τις προθέσεις όσων ειλικρινά θέλουν να βοηθήσουν - κουκουλώνει τα προβλήματα που δημιουργεί η βάρβαρη πολιτική τους(πρώτα κλείνουν υπηρεσίες απαραίτητες στους δήμους και μετά μας καλούν να κάνουμε τους εθελοντές).

Επιχειρεί να εξωραΐσει στα μάτια των μαθητών το σχολείο που θέλει τους μαθητές αμόρφωτους για αυτό περιορίζει μαθήματα όπως χημεία-φυσική που θα μπορούσαν να διαμορφώσουν περιβαλλοντική συνείδηση.

Μας καλεί να δεχτούμε την **συνενοχή** στα μεγάλα περιβαλλοντολογικά προβλήματα που έχουν άμεσες συνέπειες στην υγεία των ανθρώπων εξισώνοντας την καθημερινή πράξη των απλών ανθρώπων με τα μεγάλα εγκλήματα που κάνουν τα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα στο περιβάλλον χαρακτηριστικά η εταιρεία εξόρυξης χρυσού στις Σκουριές Χαλκιδικής.